


ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 18/05/2023

Ata    daTerceira     Sessao     Legislativa     da     Oitava     Reuniao
OFdirfeja   AL±a    C££mara    M±j[p.j€J:pal    de    Aste!fe    D±±|=a,    da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  dezoito  de  maio  de
dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess5es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos   Ira-I)aT-nos   o   Sen-nor   Pres-iden-te    GiTberto   lfpp'i-,   Fez   a
chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Joao  Carlos  Ferreira
Batista  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a  chamada,
procedida   a   chamada   a   ele   responderam   os   Vereadores,
Adilson  Venancio,  Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira,  Clemilson
Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos€   Bonato   Neto,   Luiz   Carlos
Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.
Dande*  iffifcie ass ±FabalFro5  JE.egis!atj+res e  i:egimerEEaEs[ desta
Reuniao   e   verificada   a   existencia   dequ6run7,   o   Senhor
Presidente,  suplicando  a  protecao de  Deus,  declarou  aberta  a
sessao.  Logo ap6s o  Senhor  Presidente  colocou  em  discussao
e em  segu-ida  em votac5o a  Ata da ReunT5o 0rdTnar-I-a  ocorri.da
em 02 de maio do corrente ano, tendo sido APROVADA POR
OwArvJMJDADE.      Em      seguida,      o      Senhor      Presidente
comunicou   aos   Vereadores   que   a   Secretaria   Municipal   de
Assistencia   Social,   Senhora   Maria   Regina   Soldati   da  Cunha,
encaminhou      a      esta      Camara      atrav6s      do      Offcio      no
056/2023/CRAS,  o  Edital  no  01/2023  do  Processo  de  Escolha
JJfTr#i€ede des fffieffibFes de- C^uf=se±rfeo T4dteT!ar dei fFpcai€fpifTv de

Astolfo   Dutra/MG,   referente   ao   mandato   2024/2028.   Logo
ap6s    fez    tamb6m    a    leitura    do    Oficio    no`    54/2023    do
Departamento   Pessoal   da    Prefeitura    Municipal   de   Astolfo
Dutra,  da  Sen.hora A.ITne -Lavorato  Gonzaga, j-ustfficando
comparecimento  na  Reuniao.  Tamb€m  fez  a  leitura  do
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no    020/2023    do    Excelentfssimo    Senhor    Prefeito    Bruno
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Ribeiro,    solicitando    a    retirada    dos    seguintes        Projetos:-
PeBQ]ETO DE  LEI  NO  12/2a23, de auto_ria !o Ex.ecu.t.ivo,
5=-"disp6e   sobre   a   Municipalizac5o   d?__trfn_sifo  ~e
iransporfe do  Municipio de Astolfo Dutra-M_G  -_Cri=c5.o
da   igencia   Municipal   de   transito   (AprT),_ da_   !unI.a
admi-nistrativa   de   recursos  de   infrac5o   de  trf nsito
(JARI)  e d6  outras providancias", PPBprET0 DE..I:E±±fl2.`13/2±2±    de    autoria    do    Executivo,    que   ``cria    a

I:=g=mia    e    Forma§5o   e   Capacitac5o   da    Guarda
Municipal  de  Astolfo  Dutra  e  d6  outras  provi9en€i.as'.I.
Prosseguindo  o  EXPEDIENTE  DO  DIA  o  Senhor  Presidente
solicitou  ao  Secretario  da  Mesa  Diretora  Vereador Joao  Carlos
Ferreira        Batista        que        procedesse        a        leitura        da
CORRESPONDENCIA    DO    LEGISLATIVO    constante    das
seguintes proposic6es:  ID!QI£AC£O A/a 22/2a2ide auto[ia
do  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  J~OICACIAO
END   23_ 2e2& de  art*erie  de  ¥eF-eedeF  G#beEt$  1t.giv.   EFE

corocadasemdiscuss5oevotacaodnica:ALELRQMP__AS"E
OwANIMIDADE.  Logo ap6s o Senhor Presidente deu entrada
=F= dev.ida lejitura no PPB£Q_JETO  DE LEI  NO  2012023L de
autoria  do  Vereador Joao  Carlos  Ferreira  Batista,  que
``d6  nova  redac5o ao art.  1°  e art.  20  da  Lei  Municip?I

1.339  de  20  de junho  de  2018  que  institui  o  ``Dia  do

mesmo    encaminhado    a

seguida

Evang6Iico"  no  Municipio  de  Astolfo  Dutr?",  feTPo  0
mesmo  encaminhado     a   Comissao  de   Legislacao,  Justi€a  e
Redac5o  Final  para  analise  e  parecer,  £BQLLJE7lo  DE t£IAI9
21/i023L de `autorial do Vereador Gilberto Lippi, que d6
==;nomi;ac5o   a    Acaldemia    ao   Ar    Livre   ``Acad.emi`a
Galdino    Moreira",    sendo    o
Comiss6es  de   Obras,   Urbanismo,   Indtistria,  Agropecuari
Meio   Ambiente   e   a   de   Legislacao,   Justi¢a   e   Reda¢5o   Final
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para anal.lse e parecer,   EBQJJET0 Df LEI .N° 22/29?± die_`=utoria  do  E;ecutivo,  que  ``disp5e  sobre  a  cess5_,o  d_e
ug=k;;or-=s-5:i-i5iin`isriracaopdblicaMunicipala_±rga?
-ou  Entidade  dos  Poderes  do  Municipio,  da  ¥ni5o,_do

Estado     e     de     outros     Municipios,     e    _d6     outr_as
provi-denci.as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss5es
de    Finan¢as,    Or¢amento    e   Tomada    de    Contas   e    a    de
Legislacao,  Justiga   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer.
Concluida  a  primeira  parte dos trabalhos,  deu-se continuidade
a  sessao,  oportunidade em  que o Senhor Presidente  passou  a
ORDEM  DO  DIA,  que  6  a  pauta  de  votacao,  colocando  em
discussao   e   em   seguida   em   votacao   em   turno   dnico   as
segu.ir\tes  propostig6es.,   EB9±EIO  DE_ LEI  N°  181.2ap.
eB9±JETO DE LEI NO  19/292± Ais rot?r-ida? prppo_s:eo,es
terem  sido  lidas  na  Reuniao  Extraordinaria  do  dia  21  de  ab
e colocado com vistas as Comiss6es de  Finan€as Ongamento
Tomada  de Contas e a  de  Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final,
continham das mesmas,  pareceres unanimes favoraveis a sua
tramitacao.   Sendo  assim,   na  forma  regimental,  os  mesmos
foram  colocados  em  discussao  e  em  seguida  em  votac5o  em
TURNO 0NICO ® PeBS±]ETO DE LEI NO  18/292±, rest?:do
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Ant6nio  Carlos  de
Souza Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
ifeLf a:  PELf  fipFee¥A€fe,  ifereeder  JSafvTv  CaFrfes  FeFrefra
Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jose   Bonato
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:

Neto:
PELA
PELA
PELA

APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€5o   em   tur

ravffi##*_2*e**
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Executivo,  que  "disp6e  sobre  a  recomposig5o  salarial
inflalcion6ria dos Servidores da  Prefeitura  Municipal de
Astolfo  Dutra e d6 outras providencias" atrav6s do qual
se  prop6e  a  atualizacao  monetaria  de  5,93  0/o  (cinco  vfrgula
noventa    e   tres   cent6simos    percentuais)    conforme    indice
oficial  do  INPC  divulgado  pelo  IBGE  referente  ao  exercfcio  de
20Z2:    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    EM    TURNO
0NICO,     PROJETO     DE     LEI     NO     19/2023,     res;kando
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio:    PELA   REJEICAO,   Vereador   Ant6nio   Carlos   de
Souza  Oliveira:   PELA  REJEIcfio  Vereador  Clemilson  Alves
?teii7a:  PELA  APFro¥rfe,  \feiieedor  fe5c  Carter  Ferreira
Batista:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jose   Bonato   Neto:
PELA    REJEICAO,    Vereador    Luiz    Carlos    Marcelo:     PELA
REJEICAO,     Vereador     Marino     de     Souza     Braga:     PELA
REJEIcfio,    Vereador    Reginaldo    de    Souza    Costa:    PELA
REJEICAO,   A   Presid€ncia   ap6s   conferir   a   contagem   dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€ao   em   turno
tiriico  do  P_F±_a_J_EI£O_D_E__LEI  NO   19/2023,  de  alutoria  do
Executivo,   que  "disp6e   sabre   a   revisao   anual   dos
subsidios    do    Prefeito    Municipal,    Vice-Prefeito    e
Secret6rios Municipais de Astolfo de Astolfo Dutra e d6
outras   provi-d6nci-as",    atrav6s    do    qual    se    prop6e    a
atualiza¢ao   monet5ria   de   5,93   °/o   (cinco  vfrgula   noventa   e
tres  cent6simos  percentuais)  conforme  indice  oficial  do  INPC
divulgado     pelo     IBGE     referente    ao    exercfcio    de    2022:
REJEITADO   POR   SEIS   VOTOS   CONTRARIOS   E   DOIS
V07los     FAVORAVEIS.     Ato     contfnuo,      verificando     a
inexistencia    de    demais    assuntos    a    serem    tratados,    a
Presidencia  agradeceu  a  atens5o e a  presenca  de todos e
por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e   regimentais
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordin5ria



ira  se  realizar  no  dia  06  de  junho  do  corrente  ano,  com  a
seguinte  ORDEM  DO  DIA discuss5o  e  vota¢5o  do    'ROLJETO
DE  LEI_ NO  20/2023,  PFuO\ET0  DE  LEI  NO  21/2023,  e
PROJETO  DE  LEI  NO  22/2023.  Eu,  ]oao  Carlos  Ferre.ira
Batista,    Secretario    da    Mesa    Diretora    mandei    lavrar    a
presente,  que  depois de  lida  e achada  conforme,  vai  assinada
pelos Vereadores presentes.  Sala das Sess5es,  19 de  maio de
2023.
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